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TOPLAMA PROBLEMLERİ -2- 

   

 
 

 167’nin 38fazlası ile 257’nin toplamı kaçtır? 

 
 

 135 ile 89 fazlasının toplamı kaçtır? 

 

 
 

9. 96’nın 17 eksiğinin 68 ile topl ı kaçtır? 

 
10. 125 ile 89un 25 eksiğinin toplamı kaçtır? 

 
1. 45’in 18 fazlası ile toplamı kaçtır? 

 
 
2. 68’in 26 fazlası ile toplamı kaçtır? 

 
 
3.58’in 25 fazlası ile 96’nın toplamı kaçtır? 

4.

5.

 

 

 
6. 78’in 15 eksiği ile toplamı kaçtır? 

 
 

7. 83 ile 29 eksiğinin toplamı kaçtır? 

 
 

8. 82’nin 25 eksiği ile 89’un toplamı kaçtır? 

am
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14. Celal 9 yaşında annesi ise Celal’den 27 yaş büyüktür. Babası 

 
15. Emir’in 54 boya kalemi vardır. Sıla’nın kalemleri Emir’in 

en 

19. 128’in 68 fazlası ile toplamının 25  eksiğinin toplamı kaçtı

20. 77 ile 77’nin 59 fazlasının toplamı ile 167’nin 25 eksiğ

11. Bir kümeste 78 tavuk ve tavuklardan 28 fazla da ördek 
vardır. Bu kümeste kaç hayvan vardır? 

 
12. Bir bahçede 48 armut ve armutlardan 29 fazla da elma 
ağacı vardır. Toplam kaç tane meyve ağacı vardır? 

 
13. Ceren’in 164, Eren’in Cerenden 25 fazla kitabı vardır. İki 
arkadaşın toplam kaç kitabı vardır? 

annesinden 3 yaş büyük olduğuna göre üçünün yaşlarının toplamı 
kaçtır? 

kalemlerinden 9 fazla, Yasin’in kalemleri ise Sıla’nın kalemlerind
6 eksiktir. Üçünün toplam kaç kalemi vardır? 

16. Bir fırıncı 1.gün 248 ekmek sattı. 2.gün 1.günden 18 eksik ve 
3.gün ise 2.günden 14 fazla ekmek sattığına göre üç günde toplam 
kaç ekmek satmıştır? 

 
 

 
17. Ayşen hafta sonu 89 sayfa kitap okumuş. Elif Ayşen’den 25 
sayfa fazla ve Berat ise Eliften 16 sayfa fazla kitap okuduğuna 
göre üç arkadaş toplam kaç sayfa okumuşlardır? 

 
18. Bir çiçekçi bir haftada 97 gül, güllerden 25 eksik lale ve 
lalelerden 18 eksikte karanfil satmıştır. Çiçekçi bir haftada toplam 
kaç tane gül satmıştır? 

 
r? 

 
i ile 

toplamı kaçtır? 

 


